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⑥

①平成22年度 勢田川船江護岸工事

②平成22年度 大湊川小林樋管撤去工事

③平成22年度 宮川辻久留地区築堤護岸工事

④平成22年度 宮川東豊浜下流部高潮工事

⑤平成22年度 宮川辻久留築堤護岸工事

⑥平成22年度 宮川磯町上流部護岸工事

⑦平成22年度 宮川小林高潮堤防工事

⑧平成23年度 宮川維持管理工事（管内全域）

⑤

工事箇所図

工 事 一 覧 表工工 事事 一一 覧覧 表表

①

②

③

④

大
湊
川

（H23.6.1 現在）



国土交通省が所
有する災害対策
車も参加！
災害復旧の作業
現場を照らす照明
車です。

5月23日に勢田川を主にした出水期前
点検を実施いたしました。

出水期前点検とは、梅雨や台風シーズ
ンなどの雨が多くなる時期を前にして、
河川施設の安全を確認する為の点検で
す。

国の職員と各施設の管理者である三重
県と伊勢市の担当職員が一緒になって、
各施設を点検しました。

出水期前点検

伊勢市水防訓練実施！

5月16日に宮川ラブリバー公園にて、伊勢市消防本部と市の都市整備部を中心にした水防

訓練が行われました。約１８０人が参加して、河川増水時の水防警報が発令した想定で、
土のうを積み上げたり、※「釜段工法」（写真１参照）などの訓練を行いました。

写真１

※漏水箇所を土のうで囲んでプー
ル状にし、漏水量を抑える工法

２

○。○今年の点検箇所○。○

錦水第二排水樋管 外 15箇所の排水樋管

黒瀬中崎ポンプ場 外 3箇所の排水機場

ゲートは
ちゃんと動
くかな？

施設や護岸
場に損傷は
ないか？



5月31日に伊勢市有緝小学校4年生の児童が、校区内の勢田川
から河崎の町並みを見学しました。

河崎の町並みと、勢田川を綺麗にと思う気持ち、それに護岸工事の必要性を子供たちに知ってもらおうと、勢
田川の護岸工事を施工する山野建設が、地元の伊勢市有緝小学校の4年生の児童を対象に企画しました。

梅雨入りで、最近雨続きだったのですが、5月31日は快晴！子供たちは大喜びです。

3班にわかれて、和船「みずき」から、船江護岸工事現場～河崎町町並みを船頭さんのお話を聞きながら見学し

ました。子供たちは熱心に船頭さんの話に耳を傾け、目に留まった風景を写真におさめました。後日写真をも
とにスケッチをしたり、話し合ったりして町の良さを考える学習を予定しているそうです。

宮川出張所の所長も子供たち
に挨拶をしました。

ちゃんと静かに聞いてくれて
いますね（＾＾）

ライフジャケット着用完了！

いよいよみずきに乗船です。

木造船「みずき」は伊勢市出身のアテネオリン
ピック金メダリスト、野口みずき選手の名前にち
なんでつけられました。

勢田川は伊勢市中心部を流れている川
です。昔は子供たちが泳ぎ、魚や貝を
捕って遊ぶ風景がよく見られていまし
たが、残念な事に今では、三重県でも
１．２番に汚れた川になってしまいま
した・・・。しかし最近では伊勢市や
自治体が中心となり、勢田川を綺麗に
するプロジェクトが様々行われていま
す。私たちの町の中心を流れる勢田川。

昔のように綺麗な勢田川をみん
なで取り戻しましょう！！

３



工事名 ：平成22年度

勢田川船江護岸工事

工事場所：伊勢市船江2丁目地先

（旧桧尻排水機場前 勢田川堤防）

通行止め期間：平成23年6月10日～

(予定） 平成23年6月17日

８：３０～１７：００

※施工時は通行止めし、夜間は通常
通行が可能です。

４

工事施工箇所

御薗町上條

御薗町小林

大変ご迷惑をお掛けするかと思いますが、ご理解

ご協力の程、よろしくお願い致します！！

工事名 ：平成22年度

宮川小林高潮堤防工事

工事場所：伊勢市御薗町小林地先

工事予定期間：平成23年5月中旬以降

～平成23年12月末日

通行止め区間

堤防天端道路（管理用道路）

工事施工箇所

拡
大
図

迂回路

桧尻川排水
機場

勢田川

東邦ガス

通行止め区間



勢田川七夕大そうじに参加しませんか？

来る7月3日（日）に「第16回勢田川七夕大そうじ～勢田川を天の川に～」が
行われます。昔のように子供たちが水辺で遊び、釣り人で賑わう勢田川にと願いを込め、
地元の自治会が中心となりボランティア清掃を実施します。

詳細は後日、「広報いせ」（7月1日号）で掲載予定です。

昨年は約3000名もの方が参加して下さいました。

皆さんの力で勢田川を美しくしませんか！？

昨年の清掃の様子

たくさんの方にご協力
頂きました！

○宮川出張所より○

平成23年4月より宮川出張所のメンバーが新しくなり
ました。代表して、所長より皆様にご挨拶させて頂
きます！

～宮川出張所長よりご挨拶～

平成23年度は「床上浸水対策特別緊急事業」の
最終年度です。4月1日より新しいメンバーを迎
え、新たな気持ちで取り組んで参ります。

また、地元のみなさんのお声を大事にし、地域
に密着した出張所を目指します。

引き続きご指導、ご協力をお願い致します。

～あとがき～

宮川出張所にあるこの桜・・・なんとい
う桜かご存じでしょうか？実は伊勢の天
然記念物にも指定されているオヤネザク
ラという桜なんです。山桜の一種なんで
すが、伊勢外宮の古殿の屋根に宿った桜
といわれ、オヤネザクラという、名前の
由来にもなっている桜です。

もう見頃は過ぎてしまいましたが・・・
（＞＜）すみません。

これからはタイムリーな話題を発信した
いと強く願うと共に反省しつつ。

これからもどうぞよろしくお願いします。

５



お役立ち情報

◎三重河川国道事務所モバイルサイト
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/m/index.html
◎川の防災情報（河川の水位や雨の情報）
http://www.river.go.jp/
◎宮川の浸水想定区域・宮川の重要水防箇所
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/shinsui/shinsui/index.
html
◎道の相談室
☎０１２０－１０６－４９７（三重県内）
◎宮川流域ルネッサンス協議会
http://www.miyarune.jp/

位置図

●
国土交通省
三重河川国道事務所
宮川出張所
伊勢市船江１－１１－２５
℡ ０５９６－２５－１０１８

ご意見・ご感想がございました
ら連絡先までお寄せください。

連

絡

先

三重河川国道事務所
モバイルサイトQR

コード


